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Вопрос № 1
Земная поверхность более правильно изображена на
1) Глобусе
2) Физической карте
3) Политической карте
4) Экономической карте
5) Топографической карте

Вопрос № 2
Сколько меридианов можно провести на земной поверхности?
1) 180
2) 360
3) 240
4) 90
5) Сколько угодно

Вопрос № 3
Масштаб какой карты считается мельче?
1) 1:1000000
2) 1:2000000
3) 1:10000
4) 1:50000
5) 1:2000

Вопрос № 4
Какой масштаб крупнее?
1) 1:1000000
2) 1:2000000
3) 1:10000
4) 1:500
5) 1:250

Вопрос № 5
Антарктида - это
1) Материк
2) Остров, покрытый льдом
3) Дрейфующий лед
4) Айсберг
5) Архипелаг

Вопрос № 6
Америка - это
1) Континент
2) Название государства
3) Материк
4) Часть региона Латинской Америки
5) Группа островов

Вопрос № 7
Самая крупная часть света по площади
1) Америка
2) Африка
3) Европа
4) Азия
5) Австралия

Вопрос № 8
Какому материку по площади уступает материк Африка?
1) Евразии
2) Австралии
3) Северной Америке
4) Антарктиде
5) Южной Америке

Вопрос № 9
Самый крупный остров Океании
1) Тасмания
2) Новая Зеландия
3) Гавайские острова
4) Новая Гвинея
5) Острова Фиджи

Вопрос № 10
Пролив, разделяющий Африку и Европу
1) Дрейк
2) Ла-Манш
3) Гибралтар
4) Татарский
5) Магелланов
Вопрос № 11
Холодное течение западного побережья Северной Америки
1) Аляскинское течение
2) Северо-Тихоокеанское течение
3) Калифорнийское течение
4) Антильское течение
5) Курильское течение

Вопрос № 12
Какое теплое течение проходит вдоль восточного побережья Северной Америки?
1) Калифорния
2) Гольфстрим
3) Лабрадор
4) Южный пассат
5) Гвиана

Вопрос № 13
Именному масштабу в 1см = 250 км соответствует численный масштаб
1) 1:25000
2) 1:250000
3) 1:25000000
4) 1:2500
5) 1:250

Вопрос № 14
Географические координаты столицы Австралии Канберры равны
1) 36°ю.ш. 150°з.д.
2) 36°ю.ш 150° в.д.
3) 36° с.ш. 150° в.д.
4) 35° с.ш. 148°в.д.
5) 35°с.ш. 148°з.д

Вопрос № 15
Какова площадь суши земного шара?
а) 361 млн. км2
б) 180 млн. км2
в) 149 млн. км2
г) 120 млн. км2
д) 510 млн. км2
